
Léo est arrivé. 

Léa est arrivée. C’est une fille. 

Léo et Jules sont arrivés. Ce sont des garçons. 

Léa et Lisa sont arrivées. Ce sont 2 filles. 

« Je suis arrivé », dit Léo. C’est un garçon. 

« Je suis arrivée », dit Léa. C’est une fille. 

« Nous sommes arrivés », disent Léo et Tom. Ce sont des garçons. 

« Nous sommes arrivés », disent Léo et Léa. Il y a plusieurs personnes et il y a un garçon dans le 
groupe. 

« Nous sommes arrivées », disent Léa et Sophie. Il y a plusieurs personnes et pas de garçons. 

« Vous êtes arrivés », dit Léo à Tom et Jules. Il y a plusieurs personnes et il y a au moins un garçon. 

« Vous êtes arrivés », dit Léo à Tom et Léa. Il y a plusieurs personnes et il y a un garçon dans le 
groupe. 

« Vous êtes arrivées », dit Léo à Léa et Sophie. Il y a plusieurs personnes et pas de garçons. 

 


